

2009 - 2010
EĐİTİM VE ÖĐRETİM YILI

İLKÖĐRETİM 1. SINIF

SANAT ETKİNLİKLERİ DERSİ

ÜNİTELENDİRİLMİŐ YILLIK DERS PLANI

..... İLKÖĞRETİM OKULU 2009 - 2010 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI
SEÇMELİ DERS: SANAT ETKİNLİKLERİ DERSİ 1. SINIF ÜNİTELENDİRİLMİŞ YILLIK DERS PLANI

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
EYLÜL - EKİM 2009	24 - 25 Eylül	1	SANATLAR EĞİTİMİ	SANATLARLA OYUN	1. Oyunlara katılmaya istekli olur.	1. Rehberlik ve Psikolojik Danışma (1.6. Oyuna katılmak için girişken davranışlar sergiler)	Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Sınıfça bilinen ve çocukların gelişim seviyesine uygun oyunlar seçilebilir.
	28 Eylül 02 Ekim	1			1. Oyunlara katılmaya istekli olur.	1. Rehberlik ve Psikolojik Danışma (1.6. Oyuna katılmak için girişken davranışlar sergiler)	Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Sınıfça bilinen ve çocukların gelişim seviyesine uygun oyunlar seçilebilir.
	05 - 09 Ekim	1			2. Oyunların kurallarını tanır.	2. Spor Kültürü ve Olimpik Eğitim (18. Spor türlerine göre kuralların neler olduğunu bilir.)	Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Sınıfça bilinen ve çocukların gelişim seviyesine uygun oyunlar seçilebilir.
	12 - 16 Ekim	1			3. Oynadığı oyunların kurallarına uyar.	3. Spor Kültürü ve Olimpik Eğitim (19. Sporda kurallara uymamanın sonuçlarını tartışır.) 3. Rehberlik ve Psikolojik Danışma (1.7. Oyun kurallarına uyar.)	Akran değerlendirme ile değerlendirilir.	
	19 - 23 Ekim	1			4. Oynadığı oyunla ilgili duygularını ifade eder.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	
	26 - 30 Ekim	1			4. Oynadığı oyunla ilgili duygularını ifade eder.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
KASIM 2009	02 - 06 Kasım	1	SANATLAR EĞİTİMİ	SANATLARLA OYUN	5. Bilinen bir oyunu grupla farklı şekilde oynamaya istekli olur. 6. Grupla iş birliği içinde çalışmaktan zevk alır. 10. Atatürk'ün çocukluğu ile ilgili dinlediği anılardan, oynadığı oyunlarla ilgili çıkarımlarda bulunur.	6. Rehberlik ve Psikolojik Danışma (1.14. Grupla iş birliği yapar.) 6. Özel Eğitim (10. Başkalarıyla olumlu ilişkiler kurar.)	Öz değerlendirme, akran değerlendirme ve performans ödevi ile değerlendirilir.	[1] Atatürk'ün çocukluğunda ne tür oyunlar oynamış olacağı hayal ettirilir. Amaç Atatürk'ün bir zamanlar çocuk olduğunu ve oyunlar oynadığını kavratmaktır. Bu kazanım 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ve 10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü ve Atatürk Haftası'nda işlenmelidir (10. kazanım).
	09 - 13 Kasım	1			5. Bilinen bir oyunu grupla farklı şekilde oynamaya istekli olur. 6. Grupla iş birliği içinde çalışmaktan zevk alır.	6. Rehberlik ve Psikolojik Danışma (1.14 Grupla iş birliği yapar.) 6. Özel Eğitim (10. Başkalarıyla olumlu ilişkiler kurar.)	Öz değerlendirme, akran değerlendirme ile değerlendirilir.	
	16 - 20 Kasım	1			10. Atatürk'ün çocukluğu ile ilgili dinlediği anılardan, oynadığı oyunlarla ilgili çıkarımlarda bulunur.		Performans ödevi ile değerlendirilir.	[1] Atatürk'ün çocukluğunda ne tür oyunlar oynamış olacağı hayal ettirilir. Amaç Atatürk'ün bir zamanlar çocuk olduğunu ve oyunlar oynadığını kavratmaktır. Bu kazanım 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ve 10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü ve Atatürk Haftası'nda işlenmelidir (10. kazanım).
	23 - 26 Kasım	1			7. Oynadığı oyunları farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	[1] Resim, müzik, edebiyat, dans, mimari, heykel, drama, tiyatro, fotoğraf vb. 'den uygun olanları kullanmanız tavsiye edilir (7. kazanım).

AY	HAF TA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
ARALIK 2009	01 - 04 Aralık	1	SANATLAR EĞİTİMİ	SANATLARLA OYUN	7. Oynadığı oyunları farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	[!] Resim, müzik, edebiyat, dans, mimari, heykel, drama, tiyatro, fotoğraf vb. 'den uygun olanları kullanmanız tavsiye edilir (7. kazanım).
	07 - 11 Aralık	1			7. Oynadığı oyunları farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	[!] Resim, müzik, edebiyat, dans, mimari, heykel, drama, tiyatro, fotoğraf vb. 'den uygun olanları kullanmanız tavsiye edilir (7. kazanım).
	14 - 18 Aralık	1			8. Oyun oynadığı mekânın özelliklerini fark eder. 9. Bulduğu mekânın özelliklerine göre nasıl bir oyun seçmesi gerektiğini açıklar.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Oyun seçimi sırasında mekân özellikleriyle birlikte öğrencilerin gelişim özellikleri de dikkate alınmalıdır (9. kazanım).
	21 - 25 Aralık	1			8. Oyun oynadığı mekânın özelliklerini fark eder. 9. Bulduğu mekânın özelliklerine göre nasıl bir oyun seçmesi gerektiğini açıklar.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Oyun seçimi sırasında mekân özellikleriyle birlikte öğrencilerin gelişim özellikleri de dikkate alınmalıdır (9. kazanım).
	28 - 31 Aralık	1			8. Oyun oynadığı mekânın özelliklerini fark eder. 9. Bulduğu mekânın özelliklerine göre nasıl bir oyun seçmesi gerektiğini açıklar.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Oyun seçimi sırasında mekân özellikleriyle birlikte öğrencilerin gelişim özellikleri de dikkate alınmalıdır (9. kazanım).

AY	HAFİTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
OCAK - ŞUBAT 2010	04 - 08 Ocak	1	MÜZE KÜLTÜRÜ	OYUNCAK KOLLEKSİYONU	11. Ailesindeki veya yakın çevresindeki koleksiyonları araştırır.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	[?] Okulun şampiyonluk kupaları ya da madalyaları, ailesindeki para, peçete vb. koleksiyonları kullanabilirsiniz (11. kazanım).
	11 - 15 Ocak	1			12. Belirlediği bir nesneyle ilgili koleksiyon oluşturur.	12. Kariyer Bilincini Geliştirme (5. Zaman içinde gelişen becerileri fark eder.)	Proje ödevi ile değerlendirilir.	[?] Her hafta belirli sayıda öğrencinin koleksiyonu sınıfta sergilenebilir ve diğer öğrencilere tanıtımları istenebilir (12. kazanım).
	18 - 22 Ocak	1			13. Oluşturduğu koleksiyonun özelliklerini açıklar.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	
	08 - 12 Şubat	1			13. Oluşturduğu koleksiyonun özelliklerini açıklar.		Öz değerlendirme ile değerlendirilir.	
	15 - 19 Şubat	1			14. Müzedeki koleksiyonlarla ilgili gözlem yapar.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	[?] Bulduğunuz yerde müze yoksa ören yerlerini, tarihi yerleri, galerileri, konakları vb. kullanabilirsiniz. Eğer bunlardan hiçbiri yoksa sınıf bir müze ortamına dönüştürülebilir (14. kazanım).
	22 - 26 Şubat	1			14. Müzedeki koleksiyonlarla ilgili gözlem yapar.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	[?] Bulduğunuz yerde müze yoksa ören yerlerini, tarihi yerleri, galerileri, konakları vb. kullanabilirsiniz. Eğer bunlardan hiçbiri yoksa sınıf bir müze ortamına dönüştürülebilir (14. kazanım).

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
MART - NİSAN 2010	01 - 05 Mart	1	MÜZE KÜLTÜRÜ	OYUNCAK KOLLEKSİYONU	14. Müzedeki koleksiyonlarla ilgili gözlem yapar.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	[!] Bulduğunuz yerde müze yoksa öğren yerlerini, tarihi yerleri, galerileri, konakları vb. kullanabilirsiniz. Eğer bunlardan hiçbiri yoksa sınıf bir müze ortamına dönüştürülebilir (14. kazanım).
	08 - 12 Mart	1			14. Müzedeki koleksiyonlarla ilgili gözlem yapar. 15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	[!] Bulduğunuz yerde müze yoksa öğren yerlerini, tarihi yerleri, galerileri, konakları vb. kullanabilirsiniz. Eğer bunlardan hiçbiri yoksa sınıf bir müze ortamına dönüştürülebilir (14. kazanım).
	15 - 19 Mart	1			15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	
	22 - 26 Mart	1			15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	
	29 Mart 02 Nisan	1			15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
NİSAN 2010	05 - 09 Nisan	1	MÜZE KÜLTÜRÜ	OYUNCAK KOLLEKSİYONU	15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	
	12 - 16 Nisan	1			15. Müzedeki gözlemlerini farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	
	19 - 22 Nisan	1			16. Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflardan bir albüm oluşturur.		Performans ödevi ile değerlendirilir.	[!] Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflar toplanır. Atatürk köşesi oluşturmak için bu fotoğraflardan faydalanılabilir. Bu kazanım 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve 19 Mayıs Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı'nda işlenmelidir (16. kazanım).
	26 - 30 Nisan	1			16. Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflardan bir albüm oluşturur.		Performans ödevi ile değerlendirilir.	[!] Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflar toplanır. Atatürk köşesi oluşturmak için bu fotoğraflardan faydalanılabilir. Bu kazanım 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve 19 Mayıs Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı'nda işlenmelidir (16. kazanım).

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
MAYIS 2010	03 - 07 Mayıs	1	MÜZE KÜLTÜRÜ	OYUNCAK KOLLEKSİYONU	12. Belirlediği bir nesneyle ilgili koleksiyon oluşturur. 13. Oluşturduğu koleksiyonun özelliklerini açıklar.	12. Kariyer Bilincini Geliştirme (5. Zaman içinde gelişen becerileri fark eder.)	Öz değerlendirme ve akran değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Her hafta belirli sayıda öğrencinin koleksiyonu sınıfta sergilenebilir ve diğer öğrencilere tanıtımları istenebilir (12. kazanım).
	10 - 14 Mayıs	1			12. Belirlediği bir nesneyle ilgili koleksiyon oluşturur. 13. Oluşturduğu koleksiyonun özelliklerini açıklar.	12. Kariyer Bilincini Geliştirme (5. Zaman içinde gelişen becerileri fark eder.)	Öz değerlendirme ve akran değerlendirme ile değerlendirilir.	[!] Her hafta belirli sayıda öğrencinin koleksiyonu sınıfta sergilenebilir ve diğer öğrencilere tanıtımları istenebilir (12. kazanım).
	17 - 21 Mayıs	1			16. Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflardan bir albüm oluşturur.		Performans ödevi ile değerlendirilir.	[!] Atatürk'ün ailesi ve çocukluğu ile ilgili fotoğraflar toplanır. Atatürk köşesi oluşturmak için bu fotoğraflardan faydalanılabilir. Bu kazanım 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve 19 Mayıs Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı'nda işlenmelidir (16. kazanım).

AY	HAFTA	SAAT	ÖĞRENME ALANI	TEMA	KAZANIMLAR	ARA DİSİPLİNLERLE İLİŞKİLENDİRME	ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	AÇIKLAMALAR
MAYIS - HAZİRAN 2010	24 - 28 Mayıs	1	PROJE ÇALIŞMALARI	OYUN DÜNYAM	17. Kapalı alanlarda oynanan oyunlara örnekler verir. 18. Açık alanlarda oynanan oyunlara örnekler verir.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	
	31 Mayıs 04 Haziran	1			19. Örnekler verdiği oyunları sınıfta oynamaya istekli olur. 20. Oyunlara katılmaktan zevk alır.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	[!] Dramadaki ısınma oyunlarını tercih edebilirsiniz (19. kazanım).
	07 - 11 Haziran	1			21. Örnekler verdiği ya da oynadığı oyunları farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Kontrol listeleri ile değerlendirilir.	
	14 - 18 Haziran	1			21. Örnekler verdiği ya da oynadığı oyunları farklı sanatsal yollarla ifade eder.		Öz değerlendirme, akran değerlendirme ve derecelendirme ölçekleri ile değerlendirilir.	